



Errata for *Tax Basis Assets and Liabilities of U.S. Life Insurers*,
Edward L. Robbins & Richard N. Bush

On Page 515, where it reads “Revised Procedure”, it should read “Revenue Procedure”.

On Page 515, where it reads “Revised Ruling”, it should read “Revenue Ruling”.